

కంటి వైద్య శిబిరానికి స్పందన

బోధ్, సెప్టెంబర్ 25 : బోధ్ లోని మార్కండేయ ఆలయ సమీపంలో మానసం లక్ష్మి వెల్దేర్ స్థానిక, ఎల్వీ ప్రసాద్ నేతృత్వ వైద్య విజ్ఞాన సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నిర్వహించిన కంటి కంటి వైద్య శిబిరానికి స్పందన లభించింది. ఈ సందర్భంగా స్థానిక వైద్యన మానసం అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 300 మంది శిబిరానికి వచ్చి కంటి పరీక్షలు చేయించుకున్నారన్నారు. 50 మందికి ఆపరేషన్, అవసరమన్న చూరాలి కంటి అధ్యయన త్వరలో అందజేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎల్వీ ప్రసాద్ నేతృత్వ సంస్థ విజన్ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ వెంకటరమణ, డిప్యూటీ సీనియర్ ఆఫీసర్ గజానంద్, కృష్ణ, అమిత, సభ్యులు అనంద్, జాడవ్ కృష్ణ, నవీన్, ఓస సాయికుమార్, మానసం అరవింద్, రాజ్ కే, శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలి

ఇచ్చోడ, సెప్టెంబర్ 25 : వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలని ఎంపీడివో లక్ష్మణ్ అన్నారు. బుధవారం జామిడి గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని న్నారు. అలాగే ఇచ్చోడలోని ఆజ్ఞామౌళిక పాఠశాలను సందర్శించారు. మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించి విద్యార్థులకు పడ్డించారు. ఆయన వెంట ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

దరఖాస్తుల స్వీకరణ

గుడిమాతూర్, సెప్టెంబర్ 25 : గుడిమాతూర్లోని ఆదర్శ పాఠశాలలో భాగంగా ఉన్న కామర్స్ అధ్యాపకుడి పోస్టు భర్తీకి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నట్లు ప్రెసిడెంట్ ఆర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఇంగ్లీష్ మీడియంలో బోధించేందుకు అనుభవజ్ఞులైన ఎం.కాం, బీ.ఈడి అర్హత కలిగిన వారు ఈ వెల 28వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

పాలశుద్ధి, మొక్కజొన్న సంరక్షణ దృష్టి సారించాలి

నార్కూర్, సెప్టెంబర్ 25 : పాలశుద్ధి, మొక్కల సంరక్షణ ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఎంపీడివో జవహర్ లాల్ సిబ్బందికి సూచించారు. బుధవారం నార్కూర్లోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఈజిఎస్ డిప్యూటీ, డిప్యూటీ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో నిత్యం పాలి శుద్ధి నిర్వహణ చేపట్టాలన్నారు. నాటిన ప్రతి మొక్కను సందర్శించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మీడి నిర్వహణలో నిడకల్లం హవేస్ చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. అలాగే పండ్లకాయల పన్నుల సమస్యలను చేయాలన్నారు. సమావేశంలో ఈజిఎస్ ఏపీవో జాడవ్ సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

ఉత్సాహంగా పైసర్స్ డే



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

ఇచ్చోడ, సెప్టెంబర్ 25: ఇచ్చోడ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బుధవారం ప్రెజెంట్ డే ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. డిగ్రీ డిగ్రీలను సంవత్సరం విద్యార్థులు మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులను కళాశాలలోకి ఆహ్వానించారు. విద్యార్థులు పాటలు పాడి సంతోషాలు ఆందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహణకు న్యాయులు అంబేద్కర్ నాయకులు రూ.5 వేలు మోకాశం అందజేశారు. ఎట్టం రామలక్ష్మణం విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో లక్ష్మణ్, ప్రెసిడెంట్ రాజ్ కే శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

భీంపూర్ ఎంకావోగా శ్యాంసుందర్

భీంపూర్, సెప్టెంబర్ 25 : భీంపూర్ ఎంకావోగా శ్యాంసుందర్ ను నియమిస్తున్నట్లు విద్యాశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పిన్కల్ కోటి ఉన్నత పాఠశాల సూర్యకాంక్షన్స్ హెచ్ఎంఎం ఉన్న శ్యాంసుందర్ మండల విద్యాశాఖాధికారి వ్యవహరిస్తారు.

ఓపెన్ స్కూల్ పరీక్షలు పక్కంబీగా నిర్వహించాలి

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 25 : ఓపెన్ స్కూల్ స్థానిక ద్వారా జిల్లాలో నిర్వహించనున్న పరీక్షల తరగతి, ఇంటర్ పరీక్షలు పక్కంబీగా నిర్వహించాలని డి.ఈ.వో ప్రత్యేక ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అక్టోబర్ 9 నుంచి 9 వరకు ఉదయం 9 నుంచి 12 గంటల వరకు అలాగే మధ్యాహ్నం 2.30 నుంచి సాయంత్రం 5.30 నిమిషాల వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పరీక్షల కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుంది తెలిపారు.

ఉపాధ్యాయ పోస్టుకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 25 : బంగారగుడలోని ప్రభుత్వ ఆదర్శ పాఠశాలలో బదిలీల సందర్భంగా ఏర్పడిన ఉపాధ్యాయ (పీజీటీ) ఖాళీలను బోధన ప్రతిపాదికన నియమించుకుంటున్న దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రెసిడెంట్ శివాజీ తెలిపారు. తమ పాఠశాలలో కామర్స్ బోధించేందుకు ఎంకావో, బీ.ఈ.డి పూర్తి చేసిన అభ్యర్థులు ఈవెల 28వ తేదీలోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 25 : ఆదిలాబాద్ లోని ఓ.కే. హాస్పిటల్ బోధకుల చెందిన కోవంటి బాగుకు రిజిస్టర్ గా పని చేస్తున్న కోనేటి ముత్యంరెడ్డి ఇటీవల మృతి చెందారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను బుధవారం మాజీమంత్రి జి.గం రామన్న పరామర్శించారు. ఆయన వెంట దామోదర్ రెడ్డి, కొన్నింటి ఆర్కే ఉన్నారు.

జైన్, సెప్టెంబర్ 25: బాలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఈర వాణి రవీందర్ ఇటీవల పాము కాటుకు గురై మృతి చెందారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను సామాజిక కార్యకర్త చూసిన రెడ్డి పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఆయన వెంట ప్రశాంత్ కడినే, జక్కల కిషన్, సాగర్ రెడ్డి, దినేశ్ రెడ్డి ఉన్నారు.

ఘనంగా ఫార్మాసిస్టు డే వేడుకలు



నిర్మల్ దమాఖాలో కేకు కళ వేస్తున్న ఫార్మాసిస్టులు

నిర్మల్ వై.కే.ఎస్, సెప్టెంబర్ 25 : ప్రచంద ఫార్మాసిస్టుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నిర్మల్ వైద్య కళాశాల దమాఖాలో బుధవారం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఫార్మాసిస్టులు కేకు కళ చేసి మిత్రులు పంపిణీచేశారు. కార్యక్రమంలో ఫార్మాసిస్ట్ అసోసియేషన్ మాజీసర్జి, సతీష్, శ్రీనివాస్, సుబ్బయ్య, రాజ్ కే, మామత, వేణుగోపాల్ పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల పూడిక పనుల పరిశీలన

నేరడిగొండ, సెప్టెంబర్ 25 : మండల కేంద్రంలోని పాఠశాల పూడిక పనులను బుధవారం జిల్లా పరిషత్ సీఈవో జి.ఎం. రెడ్డి పరిశీలించారు. తరగతి పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఆనంతరం నేరడిగొండ, పంచూర్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన బహుళ లక్ష్యాన్ని పరిశీలించారు. అలాగే మరొకటి ఏర్పాటు చేయనున్న స్థలాలను పరిశీలించారు. ఆయన వెంట ఎంపీ డివో రజీందర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి సర్కార్ రెడ్డి ఉన్నారు.



సోమవారం బీర్లం నర్సరీలో నాటకుండా వదిలేసిన మొక్కలు



బుధవారం నర్సరీలో కనబడకుండా మాయమైన మొక్కలు

మొన్న ఫుల్.. నేడు నిల్

ఖానాపూర్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 25: నిర్మల్ జిల్లా ఖానాపూర్ మండలం బీర్లం గ్రామంలో నర్సరీలో రెండు రోజుల క్రితం నిండుగా ఉన్న మొక్కలు నేడు నిల్గా దర్శనమిస్తున్నది. తొమ్మిది నెలల పాటు పెంచిన మొక్కలను నాటకుండా రెండు రోజుల్లోనే కనబడకుండా చేశారు. వనమహోత్సవంలో భాగంగా

గ్రామంలోని నర్సరీలో 13 వేల మొక్కలు ఏంచారు. రెండు రోజుల క్రితం నర్సరీలో 10 వేల మొక్కలకు పైగా నాటకుండానే వదిలేసిన చిత్రాన్ని 'సమస్త తెలంగాణ' క్లిక్ పునఃనిందించింది. అదే నర్సరీని బుధవారం చూడగా ఒక మొక్క కూడా లేకుండా ఖాళీ చేసి చదునూ ఉంది. ఫిట్ అసిస్టెంట్ నేరుగా ట్రాక్టర్లో తీసుకెళ్లి ఓ

రెండు రోజుల్లోనే నర్సరీలో మొక్కలు మాయం

రహస్య ప్రదేశంలో వదిలేసినట్లు గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. మొక్కలు నాటకపోయేసరికి అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటారని ముందస్తు సేవంతో మొక్కలను మాయం చేసి ఉంచారు. మొక్కల సంరక్షణకు ప్రభుత్వం రూ.లక్షలు వెచ్చించిన ఫలితం లేకుండా పోయింది.

108, 102 వాహనాల తనిఖీ



వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న అధికారులు

బోధ్, సెప్టెంబర్ 25 : బోధ్, నేరడిగొండ, జవహర్ పూర్ మండలాలకు సంబంధించిన 108, 102, 1982 వాహనాలను బోధ్ లో బుధవారం క్వాలిటీ ఆడిటింగ్ డిపార్ట్ మెంట్ అధికారి కిశోర్, ఉమ్మడి జిల్లా ప్రోగ్రాం మేనేజర్ సామ్రాట్ తనిఖీ చేశారు. వాహనాలకు సంబంధించిన రికార్డులు, అంబెలెన్స్ లో ఉన్న పరికరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రోగ్రాం మేనేజర్ సామ్రాట్ మాట్లాడుతూ వాహనాల పరిశీలన బాగుందన్నారు. ఉత్తర్వాని సమయం పాలన కచ్చితంగా పాటించాలని సూచించారు. 108కు సంబంధించిన జిల్లా ఉత్తమ పైలెట్టుగా స్వామి, మహేశ్వర్, 102కు ప్రాజెక్టు నుంచి జిల్లా ఉత్తమ పైలెట్టుగా అర్జున్, స్వామి, కే మహేశ్వర్ అవార్డు ప్రోగ్రాం మేనేజర్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కోఆర్డినేటర్ రాజేశ్వర్, డాక్టర్ అనాస్, పార్లమెంటు రోజుకాణి, సాధూర్, పైలెట్టు సంతోష్, ప్రశాంత్, ఈ.ఎంటి.ల రమేష్, సంతోష్, కాన్వెన్షన్ బీ నవీన్ కుమార్, పి.బాబు పాల్గొన్నారు.

సబ్బడి సీనియర్ పత్రాలు అందజేశ

ఖానాపూర్, సెప్టెంబర్ 25 : ఖానాపూర్ లోని ఒకటి, పదో వార్డుల్లో అర్జులైన మహిళలకు మహోత్సవ పథకం కింద మంజూరైన వంట గ్యాస్ సీనియర్ సబ్బడి పత్రాలను బుధవారం వార్డుల కౌన్సిలర్లతో కలిసి మున్సిపల్ క్వెర్టర్స్ రాజూర్ సత్యం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ క్వెర్టర్స్ సుబ్బడి, కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ ధ్వంసం: కాపర్ తీగలు చోరీ

బుసర్, సెప్టెంబర్ 25 : బిద్రిల్లి గ్రామ శివారులోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ ధ్వంసం చేసి అందజేశారు. ముఖ్యంగా డోమలు వృద్ధి చెందకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయతీ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం నిల్వ చేసిన పాఠశాల గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని సందర్శించారు. వైద్య విశిష్ట విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పంచాయతీ రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం గ్రామంలో చలువురీతిలో మాట్లాడి పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట ఎంపీవో లక్ష్మణ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, వైద్య సిబ్బంది, పంచాయతీ సిబ్బంది ఉన్నారు.

కళాశాలలో పిచ్చి మొక్కలు తొలగింపు

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 25 : చెత్తను రోడ్డు, మురుగు కాలువల్లో వేయకుండా మున్సిపల్ ఆఫీసర్ చేయాలని శానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ సరోందర్ అన్నారు. స్వచ్ఛతా హీ సెనాతో భాగంగా బుధవారం ఆదిలాబాద్ లోని డిగ్రీ కె.ఎస్.ఎస్ లో స్వచ్ఛతా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కళాశాల ఆవరణలోని పిచ్చి మొక్కలు తొలగించి శుభ్రం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన ప్రజలు పట్టుకొని స్వచ్ఛతగా ఉంచేల సహకారం అందించాలన్నారు. తడి, పొడి చెత్తను ఎక్కడ పడతే అక్కడ వేయకుండా మున్సిపల్ వాహనాల్లో వేయాలన్నారు. పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

జైన్, సెప్టెంబర్ 25 : సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తహసీల్దార్ శ్యాంసుందర్ సూచించారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో పంచాయతీ కార్యదర్శులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పారిశుద్ధ్యం లోపించకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సమావేశంలో మండల ప్రత్యేకాధికారి సాంజివినీ, ఎంపీవో వెంకట్ రాజు, మండల వైద్యురాలు సయంత, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

హేటిని గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలి

బేల, సెప్టెంబర్ 25 : మండలంలోని హేటి, తాలయగుడ, విష్ణుగుడ గ్రామాల కలిపి ఒక గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని ఆ గ్రామస్థులు బుధవారం బేలలో తహసీల్దార్ రఘువేణ్ రావ్, ఎంపీడివో మహేందర్ కుమార్ కు వినపెట్టడం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ బాది గ్రామ పంచాయతీకి వెళ్లాలనే సరైన రవాణా సౌకర్యాల లేకపోవడంతో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయన్నారు. పోస్టు పోస్ట్ గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేస్తే తమ సమస్యలు పరిష్కారం ముచ్చతాయని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు గ్రామ పంచాయతీగా ప్రకటించాలని గ్రామస్థులు కోరారు. ఇక్కడ మాజీ ఎంపీసీ బండి సుజాత, సుధర్శన్, గణేశ్, రాంకిషన్, రాంకిషన్, విష్ణు ఉన్నారు.

విద్యార్థుల క్షేత్ర స్థాయి పరీక్షలు

కుంటాల, సెప్టెంబర్ 25 : పాఠ్యాంశం పూర్తి అనిస్టిట్యూట్స్ ప్రాజెక్ట్ పర్ఫార్మెంట్ భాగంగా బుధవారం పూజ్య విద్యార్థుల యంతో చదువుతున్న 4వ తరగతి విద్యార్థులు మండల కేంద్రంలోని వివిధ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను క్షేత్ర స్థాయిలో సందర్శించారు. తహసీల్ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్, మండల పరిషత్ కార్యాలయాల్లో అధికారులు, విధులను గురించి అధికారులను అడిగి విద్యార్థులు తెలుసుకున్నారు. వారి వెంట పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ గంగన్న, ఉపాధ్యాయులు కృష్ణ, చరణ్ ఉన్నారు.

రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన

ఇంద్రవెల్లి, సెప్టెంబర్ 25 : ఆర్టీసీ సంస్థ ద్వారా కల్పిస్తున్న సేవలను ప్రయాణికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆదిలాబాద్ ఆర్టీసీ డివో మేనేజర్ కల్పన అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌకలో ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఆర్టీసీ డివో ఆధ్వర్యంలో ప్రయాణికులతో పాటు మండల ప్రజలకు రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డివో మేనేజర్ కల్పన మాట్లాడుతూ ఆర్టీసీ ఆధ్వర్యంలో ప్రవేశించిన ఆర్టీసీ లింగ్ (ట్రై) క్యూఆర్ కోడ్ స్కానింగ్ ను ప్రయాణికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. గమ్యం యాం డౌన్ లోన్ చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ సిబ్బంది విలేజ్ బస్ ఆఫీసర్ సతీశ్, ఇంద్రవెల్లి గ్రాండ్స్ పోలీస్ మండల అధ్యక్షుడు ముకాడడి ఉత్తమ్, పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎం.డి జి.హేర్, ప్రయాణికులు పాల్గొన్నారు.

ఎంకావోను నియమించడం సంతోషకరం

దర్శురాబాద్, సెప్టెంబర్ 25 : మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో హెచ్ఎంఎం విధులు నిర్వహిస్తున్న డి.గంగాధర్ మండల ఇన్చార్జి విద్యాధికారిని నియమించుకున్నారు. బుధవారం జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో హెచ్ఎంఎం రౌండ్ ఆఫీసీ యేట్ అధ్యక్షుడు, హెచ్ఎం కోట వేణు, ఉపాధ్యాయులు శాలు వాతో సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎం కోట వేణు మాట్లాడుతూ మండల ఎంకావోగా డి.గంగాధర్ ను నియమించడం సంతోషకరమైన విషయమని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు వెంకట సర్కార్ రావు, కోటిశ్, కోమరయ్య, ప్రవీణ్, భూవన్న, కోడెన్, సీతల్ని తిలవతి, బిల్వల జగన్, ఉదయ్ పాల్గొన్నారు.

మతి స్థిమితం లేని వృద్ధురాలు మృతి

ఉట్లూర్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 25 : ఉట్లూర్ మండలం శంకరాచలం తండా గ్రామానికి చెందిన మతి స్థిమితం లేని వృద్ధురాలు సమీప వాగులో ప్రమాదవశాత్తు పడి మృతి చెందింది. ఎన్ఐఐ మనోహర్, గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. శంకరాచలం తండా గ్రామానికి చెందిన లచ్చిబాయి(65) బుధవారం సమీప వాగులో శవస్థితిలో గ్రామస్థులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. గ్రామస్థుల సహాయంతో మృతదేహాన్ని వాగు నుంచి బయటకు తీశారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమయి చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

తాళం వేసి ఉన్న ఇంట్లో చోరీ

బైలసా, సెప్టెంబర్ 25 : బైలసాలోని బైలబజార్ ప్రాంతంలో తాళం వేసి ఉన్న ఓ ఇంట్లో మంగళవారం రాత్రి చోరీ జరిగింది. బాధితుడి వివరాల ప్రకారం.. కుంట ఏరియల్లో చెందిన మినోల్ గట్టు కుటుంబ సభ్యుల ఆరోగ్యం బాగా లేకపోవడంతో మంగళవారం ఇంటికి తాళం వేసి దమాఖానకు వెళ్లారు. బుధవారం ఉదయం ఇంటికి వచ్చి చూసేసరికి తాళం పగలగొట్టి ఉంది. లోనికి వెళ్లి చూడగా బీరువాలో నుంచి రూ. 30వేల నగదు, బంగారం ఉంగరం, కమ్మలు చోరీకి గురైనట్లు గుర్తించారు. ఈ మేరకు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

ఉరి వేసుకుని ఒకరి ఆత్మహత్య

తానూర్, సెప్టెంబర్ 25 : తానూర్ మండలం నందిమే గ్రామానికి చెందిన బౌయతాడే నగోశ్ (49) ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు ఎన్ఐఐ రమేష్ తెలిపారు. ఎన్ఐఐ వివరాల ప్రకారం.. గత కొన్ని సంవత్సరాల నుంచి నగోశ్ కడుపుబిగ్గా బుధవారం ముద్దానినీ బుధవారం ఉదయం ఇంటి సమీపంలో గల తన సొంత చేసుకు కాలకృత్యాలకు వెళ్లిన నగోశ్ జీవి తండ్రి విచ్చెలి చెంది వేప చెట్టుకు ఉరి వేసుకున్నాడు. చిన్న కుమారుడు విలత్ నాన్న ఇంక రాలేదని చేసుకు వెళ్లి గమనించగా ఉరివేసుకున్న తండ్రిని చెట్టు నుంచి కిందికి దింపి చూడగా కొన ఉసికితో ఉండగా బైలసా ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించగా గమనించిన డాక్టర్లు మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. భార్య సుగీత ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

వర పంట పరిశీలన

బైలసాలో, సెప్టెంబర్ 25 : తిమ్మాపూర్ గ్రామంలో రైతులు సాగు చేస్తున్న పరి పంటను బుధవారం జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి అంజిప్రసాద్, ముఖ్య వేప ఉమ్మడి కార్యవేత్తలు సర్వయ్య, కార్మిక పరిశీలించారు. పరిశీలించు వాళ్ళ తగులు నివారణకు ప్లాంట్లు పనిచేసి, కాపర్ ఆక్సిక్లోరైడ్ మందులను పిచికారీ చేయాలని సూచించారు.

తహసీల్దార్ కు సన్మానం

ఇచ్చోడ, సెప్టెంబర్ 25 : ఇచ్చోడ మండల తహసీల్దార్ గా జీవితం బాధ్యతలు స్వీకరించిన సన్మానారాయణరావును బుధవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలు వాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కమిషనర్ కృష్ణారెడ్డి, నాయకులు పాడు, గణేశ్, సంతోష్ పాల్గొన్నారు.

బేల, సెప్టెంబర్ 25: బేల తహసీల్దార్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రఘునాథ్ రావును బుధవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్కర్ గుప్తం అందజేశారు శాలు వాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గంభీర్ రాజ్, జక్కల మధుకర్, ప్రమోద్ రెడ్డి, వివీన్, మంగోశ్ రాజ్, కిషన్ వైద్య పాల్గొన్నారు.

మురుగు నీరు పంటకు అపార నష్టం

జైన్, సెప్టెంబర్ 25: జైన్ మండలం గూడ గ్రామంలో మురుగు కాల్పులు లేక వర్షపు నీరు నిల్వ ఉండడంతో ఈగలు, డోమలు వృద్ధి చెంది ప్రజలు జ్వరాల బారిన పడే ప్రమాదం ఉంది. దీనికి తోడు గ్రామానికి



మొక్కల పంటలో నీలిబిపోయిన మురుగు నీరు

విద్యాశాఖ కార్యక్రమాల విజయవంతంగా నిర్వహించాలి

నిర్మల్ ఆర్ట్స్, సెప్టెంబర్ 25 : నిర్మల్ జిల్లాలో మండల విద్యాధికారులు బాధ్యతలు స్వీకరించిన ప్రధానోపాధ్యాయులు లకు డి.ఈ.వో కార్యాలయంలో పరిచయ సమీక నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యాశాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహించే ప్రతి కార్యక్రమాన్ని ఆయా మండలాల్లో విజయవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. పాఠశాలలకు క్రమం తప్పకుండా తనిఖీ చేసే ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న పనులను పర్యవేక్షించాలన్నారు.

ఏకరూప దుస్తుల భక్త్యం విడుదల

సోన్, సెప్టెంబర్ 25 : నిర్మల్ జిల్లాలో ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు అందజేసిన ఒక జత ఏకరూప దుస్తుల కుట్టు కూలి భక్త్యం విడుదలైనట్లు జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి రమేష్ రెడ్డి తెలిపారు. జిల్లాలో 742 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువు తున్న విద్యార్థులకు రూ.50 వోచూసే రూ. 23, 84, 250 కూలి భక్త్యం విడుదలైనదని ఆయా పాఠశాల ఖాతాల్లో డి.ఈ.వో జమ చేశామని పేర్కొన్నారు.

ఎంకావోల బాధ్యతలు స్వీకరణ

సోన్, సెప్టెంబర్ 25: సోన్ మండల విద్యాశాఖాధికారి తోడిశెట్టి పరమేశ్వర్ బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. జిల్లాప్రధాన గ్రామ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా పని చేస్తున్న పరమేశ్వర్ మండల విద్యాశాఖాధికారి అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఆయనను మండలంలోని ఉపాధ్యాయ సంఘాల బాధ్యులు, ఉపాధ్యాయులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నిర్మల్ మండల విద్యాశాఖాధికారి పి. వెంకటేశ్వర్ బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. బిల్వల గ్రామంలోని ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆయనకు అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఆయా గ్రామాల పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నార్కూర్, సెప్ట